



新手机接不了电话退换遭拒

12315 热线称, 在规定日期内可以退换

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 家住临清的朱女士向本报反映,她在临清红星手机大卖场买了一款手机,发现手机竟然接不了电话,到大卖场换了一部,结果还是一样的毛病,再次去要求退换时遭拒。

“当时正赶上搞促销,看价格挺便宜就买了下来。”朱女士 23 日告诉记者,12 月 15 日晚上,她在位于临清红星路

上的红星手机大卖场花 299 元买的这款手机,回家后换上平时用的手机卡打了几个电话,结果出现明明开着机,别人给她打手机,语音提示已关机的现象。

朱女士说,随后她又换了另外一张手机卡,还是出现了这个问题。第二天,她找到大卖场工作人员要求换一部。“换了一部还是这样,电话有时能打进来,有时打不进来,

说我的手机已关机。”

17 日,朱女士再次来到红星手机大卖场,当她向工作人员说明情况,要求换新机或者退款时,竟然遭到拒绝。“他们说已经给我换过了,所以不再给换了。你说有这么不讲理的吗?在他们那买的手机,出现问题却不给换。”

朱女士表示,手机虽然不贵,但这事儿让她很窝心。因为不能用,现在一直放在家里,看

见就闹心。“买的时候态度很好,说手机出现任何问题半个月包换,出现问题后态度变得很差,当时才买了不到 3 天。”

聊城市 12315 热线工作人员表示,商品从购买之日起,七天包退,十五天包换。朱女士只要手中有购物发票,经过认定确属手机质量问题可以退换,可拨打 12315 或到当地工商部门进行投诉,他们受理后

全款购买新车 拖了俩月 没拿到合格证

本报 8451234 热线消息(记者 凌文秀 通讯员 武乃峰 张宗元) 市民赵先生在江北汽车城一家汽车 4S 店全款买了一辆新车,却迟迟拿不到合格证,不能办理保险。几经交涉未果,赵先生向工商部门投诉。

据了解,赵先生 10 月份在江北汽车城一家汽车 4S 店全款购买了一辆轿车,客户经理当时承诺 7 天内办好合格证。可是,7 天后对方却左推右拖,就是不能提供合格证。一直拖到 12 月份,赵先生多次与对方联系、询问,还是没有结果,甚至连什么时候拿到合格证都不能确定。经向工商部门投诉,后来几经波折才拿到合格证。

工商部门提醒,在购买车辆时需要注意了解,经销商是否随车同时提供汽车合格证、购车发票、产品使用说明、保养手册和车辆检测单。合格证是交购置税、车辆投保、验车和办理牌照的重要凭证。如果经销商确实是由于客观原因一时提供不了合格证,也应该让对方给个期限,并将期限写进购车协议或另外开具补充协议,以免造成不必要的损失。

偷广场铜龙卖废品 涉案 3 人均判五年以上刑期

还都被处以了 5 万以上的罚金

本报 8451234 热线消息(记者 刘云菲 通讯员 万旭平 付振涛) 经高唐法院日前宣判,盗窃高唐县文化广场上的铜制浑天仪上的 4 条铜龙的曲某、倪某、董某,分别判处五年以上有期徒刑,并处罚金五万元不等。

2011 年 10 月份的一天,曲某伙同白某、张某(二人均另案处理)在高唐县文化广场,盗窃了铜制浑天仪上的一个龙尾,随后将龙尾藏匿在离作案现场不远处湖边的一颗冬青树

下,几天后将龙尾卖给一废品收购站。事后白某尝到了甜头,半月后独自一人又盗取一个龙尾。案发后经有关部门鉴定,被盗的龙尾价值 3000 多元。

就在白某再次盗窃成功后,曲某也开始了盗窃计划。2011 年 11 月 6 日凌晨,曲某、倪某、董某等 6 人共同携带锤子,再次来到文化广场,这次他们瞄准了浑天仪上的 4 条整龙。盗窃得手后,倪某将盗窃的铜龙拉到聊城销赃,共获得

赃款 8000 余元。案发后经有关部门鉴定,被盗铜龙价值近 5 万余元。

案件告破后,高唐法院经审理认为,曲某、倪某、董某以非法占有为目的,结伙秘密窃取公私财物,其行为已构成盗窃罪,盗窃数额巨大。另外,三人归案后能如实供述罪行且自愿认罪,同时曲某、董某协助公安机关破案有立功表现,依法对 3 人予以从轻处罚。其中曲某被判处有期徒刑 6 年零 1 个月,并处罚金 5.2 万元。倪某

被判处有期徒刑 7 年零 7 个月,并处罚金 5 万元。董某被判处有期徒刑 5 年零 9 个月,并处罚金 5 万元。

据了解,根据山东省高级人民法院关于《人民法院量刑指导意见(试行)》实施细则规定,盗窃数额达到 1 万元即为盗窃数额巨大,可以在三年至三年六个月有期徒刑幅度内确定量刑起点,盗窃数额超过 1 万元的,每增加 500 至 600 元,可以增加一个月刑期确定基准刑。

老赵庄镇:学习十八大精神重行动

近日,临清市老赵庄镇积极开展“宣传十八大精神,计生服务办您行”系列化宣传服务活动。

该镇组织计生办、计生服务站、计生协、卫生院、农技站等部门的业务骨干组成工作队进村入户推动活动开展。活动内容包括十八

大精神宣讲、计生惠民政策解读、优生优育优生知识传播、科技致富知识培训、计生家庭免费体检、提供健康保健知识咨询服务等,深受群众欢迎。活动开展以来,已累计开展学习培训 15 场,服务群众 500 余人次。(倪文画)

筑牢群众依法婚育观念

今年以来,临清市老赵庄镇积极探索计划生育法律法规案例警示教育制度,教育引导群众自觉依法婚育,取得了良好成效。

该镇对于违法生育的计划生育法律法规及时召集干部群众召开警示教育会,由行政执法人员将对违法生育人员的调查结果,所要承担的

法律责任,以及违法的法律法规一一加以说明,用群众身边事身边人教育群众引以为戒,树立科学文明进步的婚育新观念。目前,该镇已累计召开计划生育法律法规警示教育会 12 次,参会群众 500 余人次,通过召开警示教育会这一形式,许多群众纷纷主动到计生服务站参加宣传,落实长效避孕节育措

施,另有 2 人在家人的劝导下,违法怀孕后主动流产了。

引流产设施。(倪文画)

老赵庄镇:做好免费孕前启动工作

临清市老赵庄镇早规划、早行动全力抓好推进 2013 年度即将开始的免费孕前优生健康检查项目启动工作。

加强组织领导,成立优生检查项目工作领导小组,制订方案,明确工作目标和工作任务,广泛宣传发动。通过宣传车、明白纸、广播喇叭

等多种方式宣传,让免费孕前优生检查政策家喻户晓,深入调查摸底,对全镇孕龄夫妇、新婚和计划怀孕对象摸清底数,登记造册,确保无遗漏。强化人员培训,组织计生服务站技术人员到妇幼保健系统,医学院校学习培训,提高工作人员服务能力水平。(倪文画)

阳谷法院认真学习贯彻十八大精神

阳谷法院组织全院干警专题学习十八大精神,确保将大会精神贯彻落实到实处。

充分认识十八大重要意义。十八大是在我国全面建设小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的会议。全体干警认真学习领会

十八大精神,自觉用十八大精神武装头脑、指导实践、推动工作;深入学习贯彻十八大精神,以十八大的精神为指引,切实提高地完成全年各项工作任务;充分发挥审判职能作用,努力服务大局。(丁业波)



“钜惠”金鼎狂欢夜

12 月 24 日平安夜当晚,百货大楼金鼎商厦联合“坦博尔”羽绒服、金鼎购物中心五楼健身中心共同开展的“2012 年圣诞狂欢夜”在金鼎商厦广场拉开了帷幕,异彩纷呈的节目将活动推向一个高潮,现场派送好礼,专场走秀为水城市民送上丝丝暖意。

2012 齐鲁地产总评榜暨中国(山东)第九届三名推介榜聊城分榜

备受地产界关注的 2012 齐鲁地产总评榜暨中国(山东)第九届三名推介榜聊城分榜,是山东房地产行业的最高荣誉,被誉为山东地产奥斯卡,获得三名桂冠的人物,企业和楼盘,都是山东房地产界的佼佼者,为山东房地产行业做出了巨大的,以其企业实力和精品项目赢得社会的认可尊敬。

即日起 2012 齐鲁地产总评榜暨中国(山东)第九届三名推介榜聊城分榜正式启动,推介榜以其历史的延续性,合理而严密的推介制度,继续遵循从聊城区域到全省层层遴选的原则,将最终形成 2012 齐鲁地产总评榜暨中国(山东)第九届名人、名企、名盘三名推介榜

主办: 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报·今日聊城 中国山东住交会“三名”推介组委会

支持媒体: 大众日报、山东电视台、生活日报、大众网、半岛都市报、沂蒙晚报、鲁南商报、潍坊晚报、鲁中晨报、黄三角早报、《城色》杂志

详情咨询: 8278128 18606358546